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A la atención de:
Dra. Christy M. Walcott, PhD, NCSP
Directora del Programa de Psicología Escolar
Departamento de Psicología
East Carolina University
Mail Stop 565
Greenville, NC 27858
Greenville, NC — 15 de abril de 2025

Estimada Dra. Walcott:
Estoy escribiendo para expresar mi interés en el programa de Maestría y Especialización en Psicología Escolar que ofrece East Carolina University. Al momento estoy persiguiendo una doble licenciatura en Psicología y Estudios Hispánicos en ECU y me apasiona continuar mi formación en esta área para que pueda llegar a ser una psicóloga escolar capacitada que apoye el bienestar emocional y el éxito académico de los niños.
Mi meta es llegará a trabajar en una escuela pública donde yo pueda apoyar las emociones, conducto, y académico de los estudiantes. Me inspirará también el compromiso del programa y como hay un énfasis de preparar los futuros psicólogos escolares. Los valores que la programa tiene alienan con los mío especialmente como alguien quien entiende la importancia de una educación inclusiva.
Mis experiencias laborales han fortalecido mis habilidades de comunicación, resolución de problemas y relaciones interpersonales. Yo he aprendido la importancia de atención al cliente donde aprendí el valor de la empatía y la colaboración. Al momento yo me estoy preparando a comenzar un proyecto de investigación y estoy considerando una pasantía en una línea de ayuda en crisis. Estoy entusiasmada para creer académica y profesionalmente a través del programa de ECU. 
Le agradezco por su tiempo y consideración. Sería un honor ser parte del programa y estoy disponible para una entrevista o para proporcionar cualquier información adicional.
Atentamente,
Gema Lia Andrade
