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Nombre y cargo en la empresa
Dirección
Referencia del puesto
Estimados/as señores/as:
Espero que esta carta le sea de gran ayuda. Le escribo para expresar mi interés en formar parte de su equipo de trabajo. Me gustaría presentar mi oferta de forma espontánea, ya que admiro el trabajo que se realiza en el campo de la psicología y la interpretación médica y me motiva la posibilidad de colaborar con usted.
Considero que cuento con el perfil adecuado para unirme a su equipo. Soy licenciado en psicología y estudios de lenguas extranjeras con especialización en español y estudios hispánicos. También poseo habilidades como terminología médica, trabajo en equipo y investigación psicológica, lo que me ha permitido adaptarme rápidamente a diferentes entornos laborales. Adjunto mi CV para su posterior revisión. 
Tengo experiencia en diversos campos, como lenguas extranjeras, biología y psicología. Esto me ha ayudado a aprender a afrontar un problema de diversas maneras. También presenté el examen AAPPL, que evalúa la competencia en lenguas extranjeras, y he completado numerosos cursos de biología, redacción en inglés, psicología, investigación y español.
Estoy muy interesado en una entrevista para hablar sobre posibles puestos que pueda desempeñar. Estoy disponible para brindarle toda la información que necesite y adaptarme a cualquier requisito del puesto que pueda surgir.
Agradezco enormemente su atención y pueden contactarme si tienen alguna pregunta. Espero tener noticias suyas pronto.

Muchas gracias, 
Tamia Lucas
